

Вырезка из газеты УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от . . .

15 МАЯ 39 V

Свердловск

Газета № . . .

**Пятилетие театра**

Кировградскому драматическому театру исполнилось пять лет. Коллектив театра, упорно овладевая мастерством, добился значительных успехов.

За пять лет поставлено около 100 пьес, сыграно более 1200 спектаклей. Кировградцы, невьянцы видели на сцене лучшие драматические произведения А. М. Горького, Островского, Шиллера, Мольера.

Рабочие Кировграда, интеллигенция, учащиеся любят свой театр. В 1936 году театр посетило 66 тысяч зрителей, в 1937 году — 89 тысяч зрителей, в 1938 году — 93 тысячи зрителей. Наибольшей популярностью пользуются артистка М. Е. Арсеньева, проработавшая на сцене 35 лет, артисты Крамов, Кастельский, Осипов, Лихачев, Сабурова, Ландина, Романов, Сибирская. Многие из них работают в Кировградском театре со дня его организации.

12 мая на торжественном вечере, посвященном пятилетию театра, состоялось чествование юбиляров. Лучшие и старейшие артисты премированы. Театр получил ряд приветственных телеграмм.

**БОРИСОВ.**